## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 151 Dienstag, 08.08.2006 124. Jahrgang

■ Segulah Holding AG (Segulah Holding SA) (Segulah Holding SA) (Segulah Holding SA) (Segulah Holding Ltd), Sitz: Zug, CH-170.3.023.794-6, Erwerb, Halten, dauernde Verwaltung und Veräusserung von in- und ausländischen Beteiligungen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 14 vom 20.01.2005, S. 20, Id. 2649292). Firma Neu: Segulah Holding AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Segulah Holding SA en liquidation), (Segulah Holding SA in liquidazione), (Segulah Holding Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Segulah Holding SA), (Segulah Holding SA), (Segul

Tagebuch Nr. 9253 vom 02.08.2006 (03498732 / CH-170.3.023.794-6)